EJEMPLO RESUELTO DE MARCOS

1. Dada la siguiente informacion:

Los vasos sanguineos del cuerpo humano tienen forma tubular y contienen sangre. Arterias y
Venas son dos tipos de vasos sanguineos. Las arterias tienen pared muscular, sangre por lo
general rica en oxigeno, presidn sanguinea por lo general de valor 20, flujo sanguineo
normalmente de valor 4, un porcentaje del volumen sanguineo de valor 20 y, finalmente, su valor
de resistencia se calcula dividiendo su presidén sanguinea entre su flujo sanguineo. Las venas
tienen pared fibrosa y sangre por lo general pobre en oxigeno. Las arterias de gran calibre,
arterias de pequefio calibre y anastomosis arterio-venosas son tipos de arterias. Las
anastomosis arterio-venosas también son un tipo de venas. Las arterias de gran calibre tienen
un porcentaje del volumen sanguineo de valor 11 y una presion media de valor 100. Las arterias
de pequefio calibre poseen un porcentaje del volumen sanguineo de valor 7. Las anastomosis
arterio-venosas tienen sangre mezclada (pobre y rica en oxigeno). Como ejemplos de arterias de
gran calibre se pueden citar la aorta, la arteria branquial izquierda y la arteria pulmonar
izquierda. La aorta posee un diametro de valor 2.5. La arteria branquial izquierda posee un
didmetro de valor 0.04 y esta localizada en el brazo. La arteria pulmonar izquierda tiene sangre
pobre en oxigeno. Como ejemplo de arteria de pequefio calibre se citara la arteria cubital
izquierda.

Crear un sistema de marcos que capte el conocimiento encerrado en el parrafo anterior.
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